MBOY rumHazna Ne9

MATEMATWKA
4 «r» Knacc

Yuutens: OHpap b-Y.[



LLUynTy YyBe 3Kun
6on3yH!




Aac-Oune caHa:

800 : 2 60 x 3 210 : 70
4 x 20 30 x5 600 : 30
6x7 90 x 9 220 : 10
g

S o



[largaH xaakrtaan:
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Bnagumup ['puropbeB (LLOPT-TPEK
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Aac-Oune 6opna:

50 : 10 500 : 10 5000 : 10

600 : 100 6000 : 100 6000 : 100

7000 : 1000 70 000:1000



TatbaHa Bonocoxap (dourypHoe kataHue)




boaa:

15720 : 10 15728 :10
15700 : 100 15728 : 100
15 000 : 1000 15728 : 1000

16 340 : 10 24 359 : 100



KnyaanagnH temasbi:

« 10-ra, 100-ke, 1000-ra
apTbIbILLUKbIHHBLIT YIenre»




Buktop AH (LLOPT-TPEK)

\‘-




276

593 :
327 :
794 -
162 :

BalwutTanrbl OblKbirmaallKbIH

10
10
10
10
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472 -
829 :
731
583 :
192 :

100
100

: 100

100
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9683 : 1000
1257 : 1000
2142 : 1000
4729 : 1000
3819 : 1000



Tumodben Cnusel, (dppuctamnn)




D DUITEKUIT AKBLIAAAPDI. 7

NUunedd cyMereKun KblJIbIP.

DKM yyraajain Typaa AbIHHaap.

DKUH-0UJIEe YoIIIpenInenH
TypapbIHHBI 3BUJICH-3JIICK YyraaJa.

SRS HIHHMeEC 00132, KaTan aiThIp.




Acconb Cnueey, (dppuctann)
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bopanra:

[leH AypreHHUr Yyopyn Yyopaall, YNuK
MaLlMHa 6 KM. bIpaKTbl 5 MUH.
NwTUHOe 3pTkeH. On-na ayprex-
oune 4yopyyp 6onsa, 40 MuHyTa
MWITUHAE Kanbl-Xupe bipakTbl
3pTUN KaanTtapbin?




Buk Yanet (cHoybopa)




NeHHenreHun 6oaa:

72 : x=200-192
X:10=123 + 57
X:10=412 + 14

24 x X =2000 + 400




AnekcaHap
[ne6oB
(ropHble
NbDKK)




Knyaanmeuc TeHreH,9ettmpanm!




